

“留美儿子”发微信，老爸被骗19万多

家在南京的老刘，收到留美“儿子”发来的微信，说是导师回中国前，在他那放了3万美金。老刘联系这位“导师”，对方称母亲生病急用钱，联系不上小刘。善良的老刘替“儿子”把钱先打给了对方，共19万余元。然而钱打出去后，他才发现，对方是个骗子。现代快报记者了解到，目前诈骗老刘钱财的嫌疑人已有1人落网，并于近日被南京鼓楼检方批捕。

现代快报/ZAKER南京记者 张玉洁 通讯员 李国田

儿子的“导师”急用钱，老爸赶紧汇款

老刘家住南京鼓楼区，他的儿子在美国留学。今年3月17日，老刘的微信来了条新消息：“爸爸，我的导师何教授回国了，过海关时把30000元美金放在我处代为保管，请尽快与何教授联系。”消息里附了这位“何教授”的联系方式，老刘没多想，赶紧联系了对方。

“何教授”称，母亲住院急需

要用钱，他回国后一时半会联系不上小刘，如果可能的话，希望老刘先把钱打给他。不一会，“何教授”发来一个名字和账号。

老刘有点纳闷，儿子明明是在美国留学，导师怎么变成了中国人？他便在微信上问了儿子。得到的回答是，这位“何教授”是儿子的中国导师。导师回国为何要

把钱放在学生那里？老刘并没有仔细想这个问题，善良的他想到对方母亲手术急需用钱，便答应立刻去办理汇款手续。他算了一下，3万美金兑换成人民币，是19万多元。当天，他便把钱汇入对方指定的银行账号里。

过了一会，对方回复信息说钱收到了。

木马病毒盗取微信号行骗

不过，对方随后又打了电话过来，称当时留在小刘手上的不止3万美金，这19万多根本不够。老刘一听愣住了，此时有朋友提醒他，现在社会上骗子多，当心被骗。老刘心头一紧，感到情况不妙，于是赶紧给儿子打电话。不过当时美国正是夜里，儿子没接。

为验证真假，老刘又给“何教授”打电话，要求对方报出小

刘的手机号码，然而，对方却支支吾吾说不出来。老刘这才确定，上当了！他赶紧报了警。

公安机关接警后，立即展开侦查，今年5月警方南下广西南宁，将犯罪嫌疑人周宁抓获归案。在他家中，警方搜出了6张银行卡和5部作案用的手机。

据调查，周宁今年34岁。他交代，春节期间，他购买了10张银行卡和几张电话卡，打算诈骗，但没

找到机会。今年3月初，他和同伙合谋作案，群发短信。短信里含有一个木马病毒，只要一打开短信，手机里的微信信息就会被盗取。周宁和同伙正是这样盗取了老刘儿子的微信号，实施了诈骗。

19万余元到手后，周宁分得2.8万元，其余均被同伙拿走。目前他涉嫌诈骗罪，被鼓楼检方批捕，他的同伙警方还在追查当中。

(当事人均为化名、化姓)

厨卫电器以旧换新 力度升级

置换成功还有电水壶电饭煲铝锅赠送

根据国家相关标准规定：自燃气热水器、灶具销售日起，判废年限为8年。尽早更换才是杜绝隐患的根本。为此，快报便民服务6月份推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择，还有“买一赠一”的活动。

购指定机型的热水器或油烟机即送嵌入式灶具一台，送完即止。

玉环中式油烟机218-B01 原价：850元，现价：750元；

灶具740-B1原价：1100元，现价：799元；

燃气热水器Q20-HB03原价：2960元，现价：1999元。

快报便民服务成立夏季家电“抢修队”

高温天气，使空调、冰箱等家电故障率直线上升，快报便民服务热线电话异常火爆，维修单急速增多。为满足更多读者的维修需求，快报便民服务成立了一支夏季家电“抢修队”，其成员都是技术高、具有多年维修经验的“老”师傅，可维修空调、冰箱、电视机等各大中小型家用电器。“抢修队”将24小时随时待命，只要您拨打热线电话96060，我们将第一时间上门服务，解决您家的燃眉之急。

快报便民服务提醒广大读者，夏季家电如使用不当，极易造成家用电器的损坏，因此

家电定期清洗有必要 远离疾病身体好

夏天一到，正是各种细菌滋生的高发期。空调、抽油烟机、洗衣机、电热水器等家用电器往往是你看不到的卫生死角，成为你身边潜伏的健康威胁。

一般来说油烟机应半年彻底清洗一次，如果油烟量大应缩短清洗周期；空调一年要清洗2-3次最佳，开启前、使用中、停用后各一次；洗衣机每三个月清洗一次；电热水器1-2年清洗一次。

快报便民服务专业家电清洗的陈师傅介绍，长期未清洗的家电，容易藏匿灰尘、细菌

★自即日起凡预约并完成一笔订单送纸巾盒一只，凭回执单到东宇大厦1310室领取。

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！

女子上班路上摔伤昏迷 幸遇好心司机搭救

快报讯（记者 陈彦琳）7月15日，市民周女士在上班途中不慎摔倒晕在路边。幸运的是，一位路过司机及时将伤势严重的周女士送到了医院。周女士昨天专门打电话给现代快报热线96060，表示感谢。

周女士今年47岁，在徐庄软件园上班。她回忆，当天上午8点多，她骑电动车到公司上班。那天有点小雨，路上有些湿滑。快到玄武大道时，路中间有一块斜起的钢板，周女士没在意直接冲上去，车子一下子撞上钢板，人就飞了出去。

周女士头部受伤，左锁骨骨折，经过几天治疗后，回家静养。回到家后，周女士和家人开始寻找好心司机的联系方式，希望能表达谢意。通过120救护车，他们获知了好心司机的电话。周女士的家人联系上好心司机，得知司机姓许。许先生还将周女士受伤现场的视频和照片发给了周女士。

周女士说，“我们向许先生表达了谢意，但是他都婉言谢绝了。我想把这件事说出来，宣传他做好事不留名的精神。”昨日，现代快报记者电话联系上许先生。对于这次的见义勇为，许先生并不愿意说太多，只说这是应该做的。

24小时服务热线
96060

现代快报
www.xkcb.net

便民服务



扫描二维码
畅享服务

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地砖清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁渤海验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶墙暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域：南京市市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、秣陵、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地，部分项目不覆盖）



微信、网络预约享8.5折 services.xkcb.net

广告